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Jugoslovenski pregled je javna izdavačka ustanova čiji je 
osnivač Vlada Republike Srbije. Od redakcije osnovane 1956. 
godine, u sastavu Zavoda Jugoslavija vremenom je postao 
samostalno preduzeće, a kasnije javna ustanova. Često je 
menjao osnivače, status i položaj kao i većina drugih glasila 
bivše jugoslovenske federacije. Njegovo prvo i do danas 
osnovno izdanje je časopis (Jugoslovenski) Pregled, danas 
Pregled – Republika Srbija, koji od 1960. godine izlazi i na 
engleskom (Survey - Republic of Serbia).  

Pregled RS, ISSN 1452-7081, izlazi kontinuirano na srpskom jeziku od 
1957. godine. Do 1990. godine je izlazio mesečno, a od 1991. izlazi 
tromesečno. (Na engleskom izlazi tromesečno od 1960. godine.) Za vreme 
druge (FNRJ/SFRJ) i treće, skraćene Jugoslavije (SRJ), časopis je izlazio 
pod nazivom Jugoslovenski pregled, koji i danas nosi njegov izdavač. Od 
početka 2003. do juna 2006. godine, časopis je izlazio pod nazivom Pregled – 
Srbija i Crna Gora. Juna 2006. godine osnivačka prava preuzela je Vlada 
Republike Srbije posle proglašenja nezavisnosti Crne Gore. Od tada časopis 
izlazi pod današnjim nazivom. 

Časopis je jedinstvena baza sistematizovanih i pouzdanih činjenica, analiza i 
dokumenata o Republici Srbiji, a ranije o SCG, SRJ, SFRJ i FNRJ. Analize i 
pregledi temelje se na podacima zvanične statistike i na drugim pouzdanim 
izvorima. Zbog najšire tematike, faktografsko-dokumentarnog karaktera 
tekstova i standarda koji se primenjuju u njihovoj pripremi i prezentaciji – 
časopis se smatra i aktuelnom enciklopedijom zemlje i pouzdanim, često 
citiranim izvorom podataka o njoj. Koriste ga poslovni ljudi, diplomate, 
konsultanti, novinari, analitičari iz EU, MMF, IBRD, specijalisti za bivšu 
Jugoslaviju i Balkan iz više od 150 svetskih univerziteta i instituta, nevladinih 
organizacija... Svi brojevi časopisa od 1998. godine publikovani su na 
internetu u on-line izdanju.  

Jula 2011. godine jedan ukoričen komplet časopisa Pregled RS izdavač je 
poklonio Centralnoj biblioteci Univerziteta u Novom Sadu i sada je dostupan 
naučnoj javnosti i u toj instituciji. 


